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Consultas: Con base al documento revisado, se indica que el servicio se llevara a cabo
en Piura. No obstante, ¢ podrian proporcionar detalles sobre la cantidad de elementos a
inspeccionar en cada ciudad, asi como cuantos seran revisados en el taller del
contratista?
Respuesta: Se llevara a cabo en la Provincia de Talara Distrito de Parifias.
Donde se describe en el capitulo VI. DESCRIPCION DE ALCANCE TECNICO
DEL SERVICIO del numeral 6.2.
La cantidad de elementos a inspeccionar se encuentra en el APENDICE N°2
PROPUESTA ECONOMICA, los cuales seran inspeccionados en el taller de la
contratista.
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Consultas: Con base en el documento revisado, y dado que no se especifica
claramente, ¢ podrian aclarar si el servicio sera ejecutado en el taller del contratista o en
las instalaciones de Petroperu?

Respuesta: Seran realizados en el taller de la contratista que debera estar ubicado en
la Provincia de Talara Distrito de Parifias. Donde se describe en el capitulo VI.
DESCRIPCION DE ALCANCE TECNICO DEL SERVICIO del numeral 6.2.
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Consultas: ;Se podria especificar como Petroperu nos entregara los elementos a
inspeccionar, si estos estaran apilados en una zona designada y dentro de nuestro
alcance operativo?

Respuesta: Seran recogidos por la contratista en las locaciones de los pozos
ubicados en los lotes |, VI y Z-69, para su posterior inspeccion en el taller de la
contratista.
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